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ВСТУП 

З розвитком сучасних технологій та поширенням мережі Інтернет значення 

інфокомунікаційних систем для різних сфер діяльності стає все більш важливим. 

Інформаційні технології є неодмінною складовою сучасного світу, що вимагає 

постійного розвитку та удосконалення. Однак збільшення обсягу інформації та 

використання її в різних вимірах, виникає необхідність підвищення ефективності 

функціонування інфокомунікаційних систем. 

Важливим фактором, який відіграє значну роль у функціонуванні 

інфокомунікаційних систем, є безпека інформації, яка передається через мережу 

Інтернет. Інформація може бути скомпрометована, викрадена або пошкоджена під 

час передачі або зберігання, що може призвести до великих фінансових втрат або 

порушення конфіденційності. 

Одним з можливих шляхів забезпечення безпеки інформації є застосування 

методів кодування. Кодування дозволяє зберігати та передавати інформацію в 

зашифрованому вигляді, що унеможливлює доступ до неї з боку 

несанкціонованих осіб. Однак, існуючі методи кодування мають свої обмеження 

та недоліки, які можуть обмежувати їх ефективність. 

У зв'язку з цим, виникає необхідність розроблення нових методів 

кодування, які б дозволили підвищити ефективність функціонування 

інфокомунікаційних систем та забезпечити їх безпеку. Розробка нового методу 

кодування інформації може вирішити проблему підвищення ефективності 

функціонування інфокомунікаційних систем та забезпечення безпеки інформації. 

Актуальність теми. Зараз життя суспільства неможливо уявити без 

використання різних інформаційних технологій, які дозволяють збирати, 

обробляти та передавати великі обсяги інформації. Однак, разом зі зростанням 

обсягів інформації, зростають також і вимоги до швидкості та якості її передачі, 

збереження та обробки. 
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Сьогодні ми стикаємося з різноманітними проблемами, пов'язаними з 

передачею та збереженням інформації, такими як втрата даних, помилки при 

передачі, низька швидкість передачі та обробки інформації, а також проблеми з 

безпекою та конфіденційністю даних. 

Розробка нових методів кодування інформації є важливим напрямом 

досліджень, що дозволить вирішити ці проблеми та забезпечити більш ефективну 

передачу, збереження та обробку інформації. Розроблення нових методів 

кодування інформації забезпечує збільшення швидкості передачі даних та 

зменшення кількості помилок при передачі. Крім того, нові методи кодування 

можуть забезпечити більш високий рівень захисту даних, що є особливо 

важливим в галузі медицини, фінансів та інших галузях, де обробка 

конфіденційної інформації є ключовою. 

Об’єктом дослідження є інформаційні системи та технології, що 

використовуються в інфокомунікаційних мережах. Ці системи та технології 

включають в себе комп’ютерні програми, апаратне забезпечення, протоколи 

передачі даних, мережеві технології та інші компоненти, які використовуються 

для обміну інформацією в мережі Інтернет. 

Предметом дослідження є розробка методу кодування інформації, який 

дозволить підвищити ефективність функціонування інфокомунікаційних систем 

та забезпечити безпеку інформації користувачів. 

Метою дослідження є розроблення нового методу кодування, який 

забезпечить ефективну передачу та збереження інформації в базі даних. Основні 

завдання, які стоять перед розробкою нового методу кодування, полягають у 

наступному: 

– аналіз існуючих методів кодування інформації та визначення їх 

переваг та недоліків; 

– аналіз існуючих програмних рішень; 
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– розроблення методу кодування, який дозволить підвищити 

ефективність передачі та збереження інформації в базі даних; 

– реалізація розробленого методу та проведення експериментальних 

досліджень для оцінки його ефективності; 

– визначення можливості використання розробленого методу в 

реальних умовах. 

Методи дослідження: 

– опитування - збирання даних за допомогою відповідей на питання, які 

відповідають поставленій меті дослідження; 

– аналіз існуючих даних - використання існуючих даних, таких як 

документи, звіти та статистика, щоб визначити ефективність методу кодування 

інформації; 

– практичне використання - використання методу кодування інформації 

на реальних даних та оцінка його ефективності. 

Практичне значення одержаних результатів полягає в можливості 

використання розробленого методу кодування інформації для підвищення 

ефективності функціонування інфокомунікаційних систем. Застосування нового 

методу дозволить підвищити швидкість передачі інформації, зменшити кількість 

помилок у процесі передачі та забезпечити більш ефективне використання 

інфраструктури мережі. 
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ВИСНОВКИ 

Розробка методу кодування інформації для підвищення ефективності 

функціонування інфокомунікаційних систем є актуальною проблемою в 

сучасному світі. В результаті дослідження предметної області було з'ясовано, що 

інфокомунікаційні системи стають все більш складними, і їх ефективність стає 

важливим фактором в їх функціонуванні. Було проведено аналіз існуючих методів 

кодування інформації та програмних рішень і виявлено необхідність розробки 

нового методу кодування інформації для підвищення ефективності 

інфокомунікаційних систем. 

Для розробки нового методу були обрані відповідні технології 

проектування, включаючи мову програмування C#, середовище розробки Visual 

Studio та СКБД MS Access. Були проведені аналіз вимог та розробка архітектури 

проекту, яка включала ERD-діаграму бази даних, а також особливості розробки 

трьохрівневої архітектури. 

Після цього було розроблено новий метод кодування інформації та 

програмні модулі системи. Було проведено функціональне тестування 

розробленого додатку та підготовлено інструкцію користувачеві програми, яка 

містить мінімальні вимоги для запуску ПЗ, опис процедури розгортання 

програмного продукту та використання програмного продукту. 

В результаті проведеного дослідження було розроблено метод кодування 

інформації для інфокомунікаційних систем, також було розроблено ПЗ, що дало 

змогу перевірити ефективність роботи даного методу. 

Розробка методу кодування інформації має великий потенціал застосування 

у різних галузях. Зокрема, одна із можливих галузей застосувань - це галузь 

телекомунікацій. У цій галузі інфокомунікаційні системи використовуються для 

передачі різних видів інформації, такої як голосові дзвінки, повідомлення та 

інтернет-трафік. Розроблений метод кодування інформації може допомогти 

зменшити витрати на передачу даних та покращити якість зв'язку. 
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Також можливе застосування розробленого методу кодування інформації в 

галузі безпеки. Інфокомунікаційні системи використовуються для передачі даних 

між різними підрозділами правоохоронних органів та армій, тому розроблений 

метод кодування інформації може допомогти збільшити безпеку передачі даних 

та запобігти можливим кібератакам. 

Однією з можливих перспектив розробки є подальше вдосконалення методу 

кодування інформації та розширення його застосування в різних галузях. Зокрема, 

можна розробити нові алгоритми кодування та декодування, які дозволяють 

забезпечити ще більшу ефективність передачі даних та зменшити витрати на 

зберігання інформації. Також можна розширити застосування розробленого 

методу на різні типи даних, такі як відео, аудіо, зображення та інші. 

Іншою перспективою розробки є використання інтелектуальних систем для 

аналізу та оптимізації роботи інфокомунікаційних систем. Наприклад, можна 

розробити систему, яка використовує штучний інтелект для автоматичного 

вибору найбільш ефективного методу кодування для кожного типу даних в 

залежності від їх особливостей та характеру передачі. 

Окрім того, розробка нового методу кодування інформації може сприяти 

розвитку нових технологій та продуктів. Наприклад, можна розробити нові 

програмні продукти, що базуються на цьому методі, або використовувати його 

для створення нових технологій передачі та зберігання даних. 

Також можна зазначити, що розробка нового методу кодування інформації 

може мати важливе значення в галузі кібербезпеки. Застосування ефективних 

методів кодування даних може знизити ризики кібератак та забезпечити 

надійність передачі та зберігання інформації. 
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